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Omega-3 deposu
Marmara Denizi’nde ve 

Karadeniz’de başlayan 
palamut balığı akını de-
vam ediyor. Büyüdükçe 
büyüğen, lezzetlendikçe 
lezzetlenen, yağlandıkça 

yağlanan palamut 
balığı vatandaşların 

vazgeçilmezi oldu. 8’de

Sorunlar Çözüme Kavuşuyor 

İBB Vebal Altında!

İlhamımızı Kuvayı Milliye Ruhundan Alıyoruz

“Köprü çöküyor!”

Kendi Haline BıraktımKadınlara Yeni Üretim Alanları
Esenyurt Belediyesi, 

üreten kadınlara 
desteğini artırmaya 

devam ediyor. Belediye’nin 
Esenyurt Güçlü Kadınlar 
Kooperatifi ile ortaklaşa 
açtığı 6 yeni kurs sayesinde 
Esenyurtlu kadınlar birlikte 
öğreniyor, Esenyurt Beledi-
yesi’nin kadınların sosyal, 
kültürel ve ekonomik alanda 
gelişimlerini desteklemek 
amacıyla faaliyete geçirdiği 
kurslara 6 yeni kurs daha 
eklendi. Sayfa >> 3’de 

2 ‘de

Sayfa >> 4'de
ÇALIK;

Belediye Meclis Toplan-
tısında konuşan Başkan 
Yılmaz, Gümüşyaka’da 

Silivri Belediyesinin bir 
mahalle evi olmasına rağmen 
İBB’nin bölgeye mahalle evi 
yapmayı planlaması, Kırsal 
Mahalle Yasası’na rağmen 
İSKİ’nin vatandaşlara pahalı 
su verme çabaları, Selimpa-
şa’daki Kadınlar Plajı’ndan 
dubaların sökülmesi ve plaja 
kadın cankurtaran veril-
memesi üzerinden İBB’ye 
yüklendi. 4'de 

Büyükçekmece’de kent-
sel dönüşüm çalışmaları 
hız kesmeden devam 
ediyor Büyükçekmece’de 
depreme hazırlık 
kapsamında başlatılan 
kentsel dönüşüm 
çalışmaları hız kes-
meden devam ediyor.

Büyükşehir Belediye 
Meclisi ve İmar Komi-
syonu’nda bekletilen 
imar planlarının 
Büyükçekmece’nin 
en riskli bölgeleri old-
uğuna vurgu yapan 
Büyükçekmece Belediye 
Başkanı Dr. Hasan 
Akgün, “Eğer Kum-
burgaz’ın, Silivri’nin 
hemen açıklarında vuku 
bulacak 7.4 civarındaki 
deprem olursa ve Kum-
burgaz’daki bu binalar 
da yenilenmemiş olur-
sa binlerce insanımız 
hayatını kaybedecektir. 
Bunun vebali Büyükşe-
hir Belediye Meclisi’nin 
boynuna olacaktır” dedi.
Sayfa >> 3'de 

Beylikdüzü Belediye Başkanı 
Çalık Şehit Aileleri Ve Gazilerle 
Bir Araya Geldi. Beylikdüzü 

Belediyesi tarafından kurulan Şehit 
Yakınları, Gaziler ve Terör Mağdur-
ları Birimi, Mevlit Kandili sebebiyle 
bir program düzenledi. Yeni kurulan 
birim ile şehit aileleri ve gazilerle olan 
iletişimin daha da güçleneceğini ifade 
eden Beylikdüzü Belediye Başkanı 
Mehmet Murat Çalık, “Gazilerimize 
ve şehit ailelerimize karşı sorumlu-
luklarımız var. Yaşadığımız sürece 
bu sorumluluğu yerine getirmek için 
var gücümüzle çalışacağız.” şeklinde 
konuştu. Sayfa >> 3’de 
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Yağmur yüklü bulutlar gibi gelen, 
eteğindeki hayır cevherlerini başımıza 

boşaltan ve bizlere mutluluk veren 
kandilin, büyüsüne kapılmanız dileği-

yle. Nice kandiller.

Kulun Rabbine yakın olduğu gecel-
erin en önemlisi? Kendisine dua 

edenleri geri çevirmeyen, günahları 
bağışlayan, her şeyi bilen, gören ve 

duyan Yüce Allah tüm dualarımızı 
kabul etsin.

Rahmet elçisi Hz. Muhammed’in Dün-
ya’ya teşriflerini ifade eden Mevlid 
Kandili, hayatımızı onun ahlakıyla 
güzelleştireceğimiz bir günü ifade 

eder. Bu vesileyle tüm İslam aleminin 
Mevlid Kandili mübarek olsun.

Varlığı ebedi olan, merhamet sahi-
bi, adaletli Yüce Allah kendisine dua 

edenleri geri çevirmez. Dualarınız Rab-
bin yüce katına iletilmesine vesile olan 

Mevlüd kandiliniz mübarek olsun.

Talihiniz gözleriniz kadar berrak, 
kaderiniz bakışınız kadar güzel, umu-

dunuz yarın kadar yakın, yarınınız 
aşkınız kadar mutlu, aşkınız Mevlid ka-
dar mukaddes, dualarınız istediğiniz 

gibi makbul olsun.

Allah’ın rahmeti, bereketi sizinle olsun, 
gönül güneşiniz hiç solmasın, yüzünüz 

aydın olsun, kabriniz nur dolsun, 
makamınız Firdevs, dualarınız kabul 

olsun. Kandiliniz kutlu olsun.

“Köprü çöküyor!”
Çökme riski taşıyan tarih köprüde restorasyon çalışması başlatıldı
26 Eylül 2019 tarihinde meydana 
gelen 5.9 büyüklüğündeki Silivri 
depreminde hasar gören ve Mimar 
Sinan’ın “şaheserim” dediği tarihi 
köprünün restorasyonuna başlandı.
Büyükçekmece Belediye Başkanı Dr. 
Hasan Akgün’ün “Mimar Sinan’ın 
şaheseri tarihi köprü çöküyor” 
uyarısı sonunda yetkilileri harekete 
geçirdi. Çökme riski bulunduğu 
belirtilen tarihi köprü için, Ulaştır-
ma ve Altyapı Bakanlığı tarafından 
restorasyon çalışmaları başlatıldı. 
Büyükçekmece’nin simgesi olarak 
kabul edilen Kanuni Sultan Süley-
man Köprüsü, Mimar Sinan’ın “şa-
heserim” dediği ve üzerine imzasını 
attığı tek eser olup, 1. grup korun-
ması gerekli kültür varlığı olarak 
tescilli. 

Bakanlık harekete geçti

Köprüye demir paravanlar yer-
leştirilirken Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanlığı’ndan yapılan açıklamada, 
“Köprünün Restorasyon Uygu-
lama Projeleri; Karayolları Genel 
Müdürlüğü Tarihi Köprüler Şubesi 
Müdürlüğü kontrollük ve danışman-
lığında hazırlatılarak, İstanbul 1 Nu-
maralı Kültür Varlıklarını Koruma 
Bölge Kurulu’nun 25.06.2020 tarih ve 
5147 sayılı kararı ile onaylanmıştır” 
denildi.
Açıklamada, “Köprünün restorasyon 
uygulama ihalesi Ulaştırma ve Al-
tyapı Bakanlığı’na bağlı Karayolları 
Genel Müdürlüğünce gerçekleştir-
ilmiş olup, yer teslimi yapılmıştır” 
ifadesi yer aldı.

“Köprü çöküyor!”

26 Eylül 2019 tarihinde meydana gel-
en 5.9 büyüklüğündeki Silivri depre-
minde hasar alan köprü son 3 yıldır 

çökme riski ile karşı karşıyaydı. 
Köprünün acil olarak restore edilme-
si gerektiği konusunda sık sık çağrı-
da bulunan Büyükçekmece Belediye 
Başkanı Dr. Hasan Akgün, Mayıs 
ayı belediye meclis oturumunda da 
konuyu gündeme getirerek şunları 
söylemişti: “Mimarsinan Köprüsü 4 
bölümden meydana gelir. 28 kemeri 
vardır. Buradaki ana kemer, son 
bölümün ana kemeri 5.9’luk İstanbul 
depreminde birbirinden ayrıldı ve 
köprü çökmek üzere. Gelecek sene 
kışı çıkartamaz. Bunun ile ilgili resmi 
yazılarımızı yazmakla beraber Anıt-
lar Kurulu ve Karayolları ile Ankara 
ile birçok görüşme yaptık. Bize ver-
ilen bilgi “Biz köprüyü kurtaracağız, 
merak etmeyin. İhale ediyoruz.’’ 
Depremden sonra ne kadar geçtiyse 
aradan o kadar geçti aradan. Her-
hangi bir hareket yok. Köprünün bu 
noktasının bir gün sabah çöktüğünü 
görürsek sadece ağlarız, üzülürüz. 
Biz dokunamıyoruz. Karayolları ile 
Vakıflar Genel Müdürlüğü’nün malı 
ve onların yetkisinde. Bu gündeme 
gelsin diye aktardım.  Burada basın-
dan arkadaşlarımız var. Bunu hem 
sosyal medyada hem köşelerinde 
taşıyarak yazarlarsa yine gündemde 
bir kamuoyu oluştururuz. Birçok 
televizyonda yine buna değindik. 
Bu miras 500 yıllık bir tarihi bir 
miras. Biz bunları bekleyeceğiz. 
Gelecek nesillere aktaracağız ama 
köprü elden gidiyor. Köprü çöküyor. 
Çöktüğü zamanda bir daha eskis-
ini yapamayız. Haberiniz olsun. 
Son kısım çöküyor. Duyulsun diye 
söyledim. Muhteşem eserim dediği 
ve sadece bu eserin üzerinde imzası 
bulunan Koca Mimar Sinan’ın bize 
emanetidir bu. Bütün eserler bize 
emanettir. Bunları korumak da bizim 
milli görevimizdir.”dedi. 

Haber: Duygu CANKO
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Vebali İBB’nin boynuna!
Büyükçekmece’de kentsel dönüşüm çalışmaları hız kesmeden devam ediyor Büyükçekmece’de 
depreme hazırlık kapsamında başlatılan kentsel dönüşüm çalışmaları hız kesmeden devam ediyor.

Büyükşehir Belediye Meclisi ve İmar 
Komisyonu’nda bekletilen imar plan-
larının Büyükçekmece’nin en riskli böl-
geleri olduğuna vurgu yapan Büyükçek-
mece Belediye Başkanı Dr. Hasan 
Akgün, “Eğer Kumburgaz’ın, Silivri’nin 
hemen açıklarında vuku bulacak 7.4 
civarındaki deprem olursa ve Kumbur-
gaz’daki bu binalar da yenilenmemiş 
olursa binlerce insanımız hayatını 
kaybedecektir. Bunun vebali Büyükşehir 
Belediye Meclisi’nin boynuna olacaktır” 
dedi.

“Büyükçekmece’deki kentsel
 dönüşümü engellemeyin”

19 Mayıs Mahallesi’nde riskli olduğu 
tespit edilen 6 katlı 4 bloktan oluşan 24 
bağımsız bölüm Büyükçekmece Bele-
diyesi ekiplerinin gözetiminde yıkıldı. 
Geçtiğimiz günlerde Büyükçekmece 
açıklarında Kumburgaz fay kolu üze-
rinde 3,1 büyüklüğünde bir depremin 
yaşandığını ve Büyükçekmece’de 
hissedildiğini belirten Büyükçekmece 
Belediye Başkanı Dr. Hasan Akgün, 
“Büyükçekmece’de kesintisiz devam 
eden kentsel dönüşüme deprem geliyor 
gözüyle daha hassas şekilde bakmaya 
başladık. 2001 yılından beri kentsel 
dönüşümü devam ettiren Türkiye’de 
örnek olan bir çalışma yapıyoruz kentsel 
dönüşüm anlamında. Sadece binaları 

yenilemiyoruz. Şehri yeniliyoruz. 
Esas bugün vurgulamamız gereken 
şey şudur. Büyük deprem geliyor. 
Bilim insanlarına ben inanıyorum. 
Büyükçekmece Belediyesi olarak 
gece, gündüz, Cumartesi, Pazar 
demeden deprem yıkmadan, 
insanlar ölmeden biz yıkmaya de-
vam ediyoruz. Ancak Büyükşehir 
Belediye Meclisi’ne ısrarla ricada 
bulunuyoruz. Kumburgaz bölge-
sinin 5 binlik planlarını çıkartın. 5 
binlik planlarını yapın. Kumburgaz 
Sahili’nde onlarca, binlerce kişi-
nin ölümüne sebep olmayın. Eğer 
Kumburgaz’ın, Silivri’nin hemen 
açıklarında vuku bulacak 7.4 ci-
varındaki deprem olursa ve Kum-
burgaz’daki bu binalar da yenilen-
memiş olursa binlerce insanımız 
hayatını kaybedecektir. Bunun 
vebali Büyükşehir Belediye Mecli-
si’nin boynuna olacaktır. Çünkü 
imar planları çıkartılmadan kentsel 
dönüşüm yapmamız mümkün 

değildir. Ayrıca Büyükşehir Belediye 
Meclisi’nden ve İmar Komisyonu’ndan 
şunu talep ediyoruz. 7 yıldan beri İmar 
Komisyonu’nda ve Büyükşehir Mecli-
si’nin gündeminde bulunan Tepecik 
merkez imar planlarıyla Türkoba imar 
planlarını çıkartınız. Bu depremde, 
vuku bulacak depremde bir kişinin dahi 
burnunun kanamasının sebebi Büyükşe-
hir Meclisi olacaktır. Büyükçekmece’de-
ki kentsel dönüşümü engellemeyin. 
Büyükçekmece’deki vatandaşlarımızın 
ölümlerini engelleyeceğimiz çalışma-
larımızı engellemeyin.’’dedi.

Haber: M.Mustafa KARAYÜN

Türkiye’ye Örnek Proje
Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet Murat Çalık, ilçedeki her çocuğun eşit 
şartlarda ve sağlıklı beslenebilmesi için hayata geçirilen ‘Beslenme Saati’ 
uygulamasıyla ilgili CHP Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu ile görüştü.
Projenin detaylarını Kılıçdaroğlu 
ile paylaşan Başkan Çalık, “Genel 
Başkanımıza destekleri ve bize olan 
güveni için teşekkür ediyorum.” dedi.
Beylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık’ın, “Beylikdüzü’nde 
hiçbir çocuğumuzun ne okulda aç 
olmasını ne de akşam saatinde yatağa 
aç girmesini istemiyoruz.” diyerek 
başlattığı Beslenme Saati uygulaması 
büyük ilgi görmeye devam ediyor. 
Diğer belediyelere de örnek olan 
projeyle ilgili Başkan Çalık, CHP 
Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu ile 
görüştü. Pro-
jenin detaylarını 
Kılıçdaroğlu’na 
aktaran Başkan 
Çalık, “Genel 
Başkanımıza 
destekleri ve bize 
olan güveni için 
teşekkür ediyo-
rum.” ifadelerini 
kullandı.

“Bin 75 öğrenci 
faydalanıyor”

Beylikdüzü 
Belediyesi, sosyal 
incelemeler 
sonucu tespit 

edilen ilkokul çağındaki toplam bin 
75 öğrencinin beslenme çantasını, her 
gün Beylikdüzü Mutfak’ta hazırlıyor. 
Belediyenin kurumsal logosunun 
bulunmadığı çantaları ise ebeveynler, 
on mahallede oluşturulan dağıtım 
noktalarından ücretsiz teslim alarak 
çocuklarına ulaştırıyor. Diyetisyen 
ve gıda mühendislerinin de onayları 
alınarak hazırlanan beslenme çanta-
larının içerisinde sandviç, kuruyemiş, 
meyve ve süt gibi temel ihtiyaçlar yer 
alıyor.

Haber: Ahmet KARAYÜN

Sorumluluklarımızın Bilincideyiz
Beylikdüzü Belediyesi tarafından kurulan Şehit Yakınları, Gaziler ve Terör Mağdurları Birimi, Mevlit Kandili sebebiyle bir program düzenledi.

Yeni kurulan birim ile şehit 
aileleri ve gazilerle olan iletişimin 
daha da güçleneceğini ifade eden 
Beylikdüzü Belediye Başkanı 
Mehmet Murat Çalık, “Gazil-
erimize ve şehit ailelerimize 
karşı sorumluluklarımız var. 
Yaşadığımız sürece bu sorum-
luluğu yerine getirmek için var 
gücümüzle çalışacağız.” şeklinde 
konuştu. Beylikdüzü Belediyesi, 
Mevlit Kandili sebebiyle Yakup-
lu Sosyal Tesisleri’nde bir pro-
gram gerçekleştirdi. Özel Kalem 
Müdürlüğü bünyesinde kurulan 
Şehit Yakınları, Gaziler ve Terör 
Mağdurları Birimi tarafından 
düzenlenen programda, gaziler 
ve şehit aileleri bir araya geldi. 
Beylikdüzü Belediye Başkanı 
Mehmet Murat Çalık’ın yanı 
sıra Beylikdüzü Şehit Aileleri 
Derneği Başkanı Ahmet Yerer ve 
Türkiye Muharip Gaziler Derneği 
İstanbul Avcılar Şubesi Dernek 
Başkanı Nurettin Ağaoğlu’nun da 
katılım sağladığı program, saygı 
duruşunun ardından İstiklal 
Marşı’nın okunmasıyla başladı. 
Programın devamında ebediyete 
uğurlanan şehit ve gaziler için 
Kur’an-ı Kerim Tilaveti ile birlikte 
dualar edildi.

Çalık: Gazilerimize ve şehit 
ailelerimize karşı sorumluluk-

larımız var

Programda konuşma yapan 
Başkan Mehmet Murat Çalık, 
“Çok özel bir günde bir araya 
geldik. Türkiye Cumhuriyeti’nin 
tarihi, egemenlik ve bağımsızlık 
savaşları ile oluşmuştur. Ulu-
sal egemenliğimize bir saldırı 

olduğunda bir araya gelebilen 
ve tek yürek olmayı başarabilen 
bir milletiz. Üzerinde yaşamış 
olduğumuz bu topraklara vatan 
diyorsak kahraman şehit ve 
gazilerimizin sayesinde. Tari-
hin hiçbir döneminde esareti ve 
boyunduruğu kabul etmemiş 
bir milletin evlatlarıyız. Bundan 
sonra da böyle olacak. Canını bu 
topraklar için veren şehitlerimizin 
aziz hatıralarını yaşatmak bizim 
boynumuzun borcu. Gazilerimize 
ve şehit ailelerimize karşı sorum-
luluklarımız var. Yaşadığımız 
sürece bu sorumluluğu yerine 
getirmek için var gücümüzle 
çalışacağız. Şehit ve gazilerim-
izin o güzel evlatları için daha 
güzel bir Türkiye hayali kurmaya 
devam edeceğiz. İnşallah bu hay-
allerimizi de yerine getireceğiz.” 
şeklinde konuştu.

Çalık: İlhamımızı Kuvayı 
Milliye Ruhundan Alıyoruz

Yeni kurulan Şehit Yakınları, 
Gaziler ve Terör Mağdurları 
Birimi ile şehit aileleri ve gazilerle 
olan iletişimin daha da güçle-
neceğinin altını çizen Başkan 
Çalık, “Şehit aileleri ve gazile-
rimizle daha da iyi bir iletişim 
kurulması ve güçlendirilmesi 
adına bu birimi kurduk. Bundan 
sonra daha sıkı ilişkiler içerisinde 
olacağız. Şehitlerimizin yakınları, 
gazilerimiz ve aileleri kendilerini 
yalnız hissetmesinler diye burada 
görevimizi sürdürmeye devam 
edeceğiz. Beylikdüzü’nde pek çok 
çalışmaya imza atıyoruz. Tüm 
olumsuzluklara, ekonomik zor-
luğa rağmen çalışmalarımıza de-

vam edeceğiz. Çünkü ilhamımızı 
Kuvayı Milliye ruhundan 
alıyoruz. Bu ruh ile Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün yolundan asla 
ayrılmadan bu kente hizmet ede-
ceğiz. Hepimizin Mevlit Kandili 
mübarek olsun. Tüm dilekler-
iniz ve dualarınız kabul olsun.” 
ifadelerini kullandı. 

Başkan Çalık’a anlamlı hediye 

Beylikdüzü Şehit Aileleri Derneği 
Başkanı Ahmet Yerer ise yaptığı 
konuşmada, “Bu önemli günde 
bizleri bir araya getiren Beledi-
ye Başkanımız Mehmet Murat 
Çalık’a BEYŞAD adına teşekkür 
ediyoruz. Mevlit Kandilimiz 
mübarek olsun.”Türkiye Muharip 
Gaziler Derneği İstanbul Avcılar 
Şubesi Dernek Başkanı Nuret-
tin Ağaoğlu ise “Tarih boyunca 
hür ve bağımsız yaşamış Türk 
milleti asil ve büyük bir millettir. 
Vatanımızın her karış toprağına 
kanlarını akıtan, gazilerimizin 
ve şehitlerimizin hatıralarını 
yüceltmek milletimizin en büyük 
görevidir.” ifadelerini kullandı. 
Konuşmaların ardından Ağaoğ-
lu, Başkan Çalık’a Türkiye’nin 
81 ili ile Kore ve Kıbrıs şehit-
liklerinden alınmış topraklardan 
oluşan bir hediye takdim etti. Öte 
yandan Beylikdüzü Belediyesi 
Mevlit Kandili sebebiyle ilçenin 
farklı noktalarında kandil simidi 
dağıttı. Dağıtımlar; Fatih Sultan 
Mehmet Cami, Yakuplu Evlat 
Cami, Gürpınar Merkez Cami ve 
Kavaklı Merkez Cami önünde 
akşam ve yatsı namazlarının 
ardından gerçekleşti. 

Haber: Filiz KELEŞ

Yeni Üretim Alanları
Esenyurt Belediyesi, üreten kadınlara desteğini artırmaya devam ediy-
or. Belediye’nin Esenyurt Güçlü Kadınlar Kooperatifi ile ortaklaşa açtığı 
6 yeni kurs sayesinde Esenyurtlu kadınlar birlikte öğreniyor, birlikte 
çalışıyor ve ürettikleri ürünleri satarak gelir elde etme imkânı buluyor.
Esenyurt Belediyesi’nin 
kadınların sosyal, kültürel 
ve ekonomik alanda gelişim-
lerini desteklemek amacıyla 
Esenyurt Güçlü Kadınlar 
Kooperatifi’yle birlikte faali-
yete geçirdiği kurslara 6 yeni 
kurs daha eklendi. Beledi-
ye’nin Kadın Sosyal Yaşam 
Merkezi’nde açılan ‘Halı Do-
kuma’, ‘Moda Tasarımı’, ‘Düz 
Makine Dikişi’, ‘El Nakışı’, 
‘Geleneksel El Nakışı (Punch)’ 
ve ‘Tığ Şiş Örücülüğü’ kurs-
larında haftanın beş günü 
eğitim verilmeye başlandı. 
Kadınların sosyalleşmesine 
de katkı sağlayan bu kurslar-
da üretilen el emeği ürünler 
satılarak kazanca dönüşecek.

Anneler atölyede çocuklar 
oyun alanında

Çalışma hayatına katılmak 
isteyen, ancak küçük yaştaki 
çocukları nedeniyle çalışa-
mayan kadınların üretim 

yaparak, iş yaşamına katılması 
için merkezde oyun alanları 
da bulunuyor. Anneler üretim 
yaparken çocuklar da onlar 
için hazırlanan oyun alanın-
da eğlenceli vakit geçiriyor. 
Çocuklar, psikolog ve çocuk 
gelişim uzmanları tarafından 
hazırlanan eğitici ve öğretici 
aktivitelerden yararlanarak, 
gelişim düzeylerine uygun 
oyunlar oynuyor.

Esenyurt Belediyesi 
Kadın ve Aile Hizmetleri 
Müdürlüğünde Geleneksel El 
Sanatları Uzmanı olarak görev 
yapan Murat Güzel, “Kadın 
Sosyal Yaşam Merkezi’mizde, 
Güçlü Kadınlar Kooperatifi 
iş birliğiyle 6 branşta kurs 
açtık. Kurslarımız haftanın 5 
günü saat 10.00 ila 16.00 arası 
devam etmektedir. Kursiyer-
lerimiz bu kursa sadece hobi 
olarak gelmiyor. Öğreniyorlar, 
üretiyorlar, Güçlü Kadınlar 
Kooperatifi iş birliğiyle de 

ürettikleri çalışmaları sunuy-
orlar ve ev ekonomilerine 
katkıda bulunuyorlar. Daha 
önce kurumumuzda eğitim 
alan 3 kadın kursiyerimiz usta 
öğretici olarak Kadın Sosyal 
Yaşam Merkezi’mizde eğitim 
vermekte. Esenyurt Belediyesi 
olarak üreten kadınların yanın-
da olmaya devam edeceğiz” 
dedi.

Başvurular Kadın Sosyal 
Yaşam Merkezi’ne

Kadınların birbirleriyle kalıcı 
bağlar kurmalarına ve üretmiş 
olduğu el emeği ürünlerin-
den gelir etmelerine olanak 
sağlayan atölyeye, 7 Ekim 
tarihine kadar Kadın Sosyal 
Yaşam Merkezi’nde kayıt 
yaptırılabilecek. Vatandaşlar, 
atölyeyle ilgili ayrıntılı bilgiyi 
merkezin, 0212 892 57 30 – 0212 
892 57 31 numaralı telefonlarını 
arayarak alabilir.

Haber: Duygu CANKO

Başkan Yılmaz’dan Mevlid Kandili Mesajı
Mevlid Kandili nedeniyle bir 
mesaj yayımlayan Başkan 
Yılmaz, “Mevlid-i Nebi, 
Müslümanlar için bir tefekkür 
ve muhasebe iklimidir. Sözler, 
fiiller, idealler ve sorumlu-
luklar dairesinde bütün bir 
hayatın, rahmet Peygam-
berinin hayatı ve sünneti 
ekseninde muhasebeyle tâbî 
tutulmasıdır.” dedi.
Silivri Belediye Başkanı 
Volkan Yılmaz, Mevlid Kan-
dili münasebetiyle bir mesaj 
yayımladı. Başkan Yılmaz, 
mesajında şu ifadelere yer 
verdi:“Sadece bir coğrafyaya 
değil tüm dünyaya, sadece 
bir millete değil tüm insan-
lığa rahmet olarak gönderilen 
Peygamber Efendimiz Hz. 
Muhammed’in yeryüzüne 
teşrifi vesilesiyle bir Mevlid 
Kandili’ni daha idrak ediyor 
olmanın manevi mutluluğu 
içindeyiz.İnsanlığın karanlığa 
boğulduğu bir anda Cenab-ı 
Allah’ın nuru ve rahmeti 
olarak gönderilen Peygamber 

Efendimiz, dünyanın üzer-
ine bir güneş gibi doğmuş, 
tebliğ ettiği son din İslamiyet 
insanlığın kurtuluş reçetesi 
olmuştur.Üstün ahlakı ile; 
Peygamber Efendimiz hi-
dayetin şafağıdır, hikmetin 
güneşidir, kemale ermenin, 
kendini bilmenin, kalple dil 
arasındaki tutarlılığın özü, 
iman dünyamızın rehberi, 
var oluşumuzun sırrına vakıf 
olmuş Allah sevgilisidir.

Hayat tarzı ve yaşam biçimi 
olarak tüm insanlığa örnek 
olan Efendimiz; iyiliğin, 
güzelliğin, cömertliğin, ilkeli, 
ahlaklı ve adaletli oluşun em-
salsiz şahsiyetidir. Peygamber 
Efendimizi hakkıyla tanı-
mak; güzel ahlakı, kardeşliği, 
ahde vefayı, merhameti, 
dostluğu, cesareti, adaleti, 
erdemli davranışı, başkasının 
iyiliği için çalışmayı, Allah’a 
kulluğu, gerçek manada 
özgürlüğü anlamak demektir.
Bugün yeryüzü onun getirdiği 

değerlerle buluşursa insanlık 
huzuru yaşayacaktır. Dünyayı, 
İslam’ın şefkat, merhamet, 
hakkaniyet, güzel ahlak ve 
bir arada yaşama ilkeleriyle 
tanıştırmak ise son Peygam-
bere ümmet olmanın onurunu 
yaşayan müminlerin iman ve 
kulluk sorumluluğudur.
Bu itibarla Mevlid-i Nebi, 
aynı zamanda Müslümanlar 
için bir tefekkür ve muhasebe 
iklimidir. Sözler, fiiller, idealler 
ve sorumluluklar dairesinde 
bütün bir hayatın, rahmet Pey-
gamberinin hayatı ve sünneti 
ekseninde muhasebeyle tâbî 
tutulmasıdır.Gönüllerdeki 
peygamber aşkını, hayata 
Peygamber ahlakı, kulluk 
sorumluluğu ve ümmet bilinci 
olarak taşımaktır.Bu vesileyle 
aziz hemşehrilerimin mevlid 
gecesini tebrik eder, Mevlid-i 
Nebi’nin birlik, beraberlik 
ve kardeşlik duygularımızı 
pekiştirmeye vesile olmasını 
Yüce Rabbimizden niyaz eder-
im.”dedi. 
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Mevlid Kandili, insanı insan yapan bütün 
güzelliklerin odaklandığı bir şahsiyet olan 
Hz. Muhammedin (sav) doğumunun kut-
landığı, hayatı Onun ahlakıyla güzelleşti-
recek bir tazelenme mevsimidir. Mevlid 

Kandiliniz kutlu olsun.

Talihiniz gözleriniz kadar berrak, kade-
riniz bakışınız kadar güzel, umudunuz 

yarın kadar yakın, yarınınız aşkınız kadar 
mutlu, aşkınız Mevlid kadar mukaddes, 
dualarınız istediğiniz gibi makbul olsun.

Kulun Rabbine yakın olduğu gecelerin 
en önemlisi? Kendisine dua edenleri geri 
çevirmeyen, günahları bağışlayan, her 
şeyi bilen, gören ve duyan Yüce Allah 

tüm dualarımızı kabul etsin.

Rahmet elçisi Hz. Muhammed’in Dün-
ya’ya teşriflerini ifade eden Mevlid 

Kandili, hayatımızı onun ahlakıyla gü-
zelleştireceğimiz bir günü ifade eder. 
Bu vesileyle tüm İslam aleminin Mevlid 

Kandili mübarek olsun.

İBB’ye Yön Veriyoruz
Belediye Meclis Toplantısında konuşan Başkan Yılmaz, Gümüşyaka’da Silivri Belediyesinin bir mahalle evi olmasına rağmen İBB’nin 
bölgeye mahalle evi yapmayı planlaması, Kırsal Mahalle Yasası’na rağmen İSKİ’nin vatandaşlara pahalı su verme çabaları, 
Selimpaşa’daki Kadınlar Plajı’ndan dubaların sökülmesi ve plaja kadın cankurtaran verilmemesi üzerinden İBB’ye yüklendi.

Silivri Belediye Meclisi Ekim ayı to-
plantısı meclis üyelerinin katılımıyla 
gerçekleştirildi. Toplantıya başkanlık 
eden Silivri Belediye Başkanı Vol-
kan Yılmaz, gündem maddelerine 
geçilmeden önce söz alan CHP 
Grup Başkanvekili Bora Balcıoğlu ve 
CHP’li Belediye Meclis Üyesi Melih 
Yıldız’ın açıklamalarını değerlendir-
di. Başkan Yılmaz, Gümüşyaka’da 
Silivri Belediyesinin bir mahalle evi 
olmasına rağmen İstanbul Büyükşe-
hir Belediyesinin (İBB) kreş alanına 
bir mahalle evi yapmayı planla-
masını israf olarak değerlendirdi. 
Başkan Yılmaz ayrıca Kırsal Mahalle 
Yasası’na rağmen İSKİ’nin vatan-
daşlara pahalı su verme çabaları, 
Selimpaşa’daki Kadınlar Plajı’ndan 
dubaların sökülmesi ve plaja kadın 
cankurtaran verilmemesi üzerinden 
İBB’ye yüklendi. Volkan Yılmaz’ın 
gündeminde, TBMM’de sınır ötesi 
operasyon tezkerelerine ret oyu 
veren CHP de vardı.

“Kamu Kaynaklarını
 İsraf Etmeyin”

CHP Grup Başkanvekili Bora 
Balcıoğlu’nun “İBB’nin Gümüşya-
ka’daki yapacağı kreş bir aksilik 
olmazsa sömestr döneminin ardın-
dan hizmete başlayacak. Ayrıca 
kreş alanının olduğu binaya bir 
de mahalle evi tasarlanıyor.” sö-
zlerinin ardından konuşan Başkan 
Yılmaz, “Gümüşyaka’daki kreşin 
tahsisinin üzerinden 3 yıl geçmesine 
rağmen hâlâ çalışmaların başlama-
masıyla ilgili geçen toplantımızda 
meclis üyemiz Sefer Ölçer’in bir 
eleştirisi olmuştu. Bizim tahsisi-
mizde 4 derslikli idi ama sonradan 
2 dersliğe indirildi. Bora Bey’in 
cevabı bağlayıcı oldu ve bu kreşin 
ikinci eğitim öğretim döneminde 
açılacağını ifade ettiler. Buraya bir 
mahalle evi açmayı düşündüklerini 
de söylediler. Herhalde İBB eliyle 
açılan ilk mahalle evi olacak. İBB 
Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun böyle 
bir tasarrufu var mı bilmiyorum ama 
Gümüşyaka’da bir mahalle evimiz 
var. Bence yapılmayan şeyleri yap-
malısınız. Orada Silivri Belediyesi-
nin bir mahalle evi varken ikinci bir 
mahalle evi hem orada bir rekabet 
yaratmak hem de kamu kaynaklarını 
israf etmek olur. Kamu kaynaklarını 
bir mahalle evi olan Gümüşyaka’ya 
ikinci mahalle evi yapmak yerine, 
kreş olmayan Değirmenköy’e bir 
kreş yaparak kullanmanızı öneri-
yorum. Silivri Belediyesi ile İBB’yi 
yarıştırarak bir yere varamazsınız. 
Ayrıca biz bu araziyi kreş yapımı 
için tahsis ettik. Dolayısıyla burada 
kreş dışında bir şey yapacaksanız 
Silivri Belediyesinden tahsis almanız 
gerekecek.” dedi.

“İbb’ye Yön Tayin 
Etmeye Çalışıyoruz”

CHP’li Meclis Üyesi Melih Yıldız’ın 
“Selimpaşa’da yapmış olduğunuz 
Kadınlar Plajı’nın güvenlik dub-
alarının İBB tarafından kesildiğini 
iddia etmiştiniz. Bununla ilgili bir 
ispatınız var mı? Eğer bu gerçek-
ten yapılmışsa önemli bir hata ve 
önemli bir kusurdur. Ayrıca yapmış 
olduğunuz halk plajlarının ücretsiz 
olduğunu söylediniz ancak vatan-
daşlar buralardan ücret alındığını 
söylüyor.” sözlerine yanıt veren 
Başkan Volkan Yılmaz, “Biz ısrarla 
İBB’ye yön tayin etmeye çalışıyoruz. 
Diyoruz ki İstanbul büyük bir 
metropol. 16 milyon vatandaşımızın 
her biri çok uzun tatil yapmak için 
vakit bulamayabilir ya da pahalı tatil 
beldeleri olan Antalya’ya, Bodrum’a, 
Marmaris’e, Ayvalık’a gidebilecek 
gelir seviyesinde olmayabilirler. Bu 
nedenle 3 yıldır; Silivri’de piknik 
alanları, mesire alanları, halk pla-
jları yapmalıyız diyoruz. İBB’ye 
8 tane plaj yeri için dosya verdik. 
İBB’nin daha önceki yönetiminin 
Florya’da yaptığı plajlar gibi plajlar 
yapın dedik. Ses yok, cevap yok! 
Sonunda Silivri Belediyesi olarak 
iki plaj yapmaya karar verdik. Biri 
Kumluk mevkiinde diğeri de Selim-
paşa’daki İstanbul’un tek Kadınlar 
Plajı. Hanımefendilerin kendilerini 
daha rahat, daha özel hissettikleri 
Kadınlar Plajı’nda; tuvaletler, 
duşlar, soyunma odaları, şezlong ve 
şemsiyeler ücretsiz. Kafeteryamız-
da da Türkiye’nin en ucuz çayını 
ve kahvesini satıyoruz. Dubaları 
kesme hadisesiyle alakalı da şöyle 
söyleyeyim; her yaz başında İBB’nin 
ekipleri denize girilecek plajlarda 
derinliğin ölçülebilmesi ve boğul-
ma olaylarının önüne geçilebilmesi 
adına dubalar yerleştiriyor. Sezon 
başında Kadınlar Plajı’mızın önünde 
dubalarımız mevcuttu. Biz bu plaj 
için inşaat çalışmalarımızı yaparken 
bir gün geldik gördük ki; Kadın-
lar Plajı’mızın başladığı ve bittiği 
yerdeki dubalar kesilip alınmış. Yani 
şimdi burada İBB’nin koyduğu dub-
aların esrarengiz insanlar, esrarengiz 
dalgıçlar tarafından kesildiğini veya 
alındığını mı iddia edeceksiniz? 
Zaten İBB ile yaptığımız görüşmeler 
neticesinde bize orada bir kapama 
yaptığımız için kendilerinin güven-
lik önlemi alamayacağını ve dubal-
arın o nedenle alındığını söylediler. 
Biz bu konuya çok takılmadık ve 
dubaları satın alarak oraya koyduk. 
Daha sonra İBB’den Kadınlar Plajı 
için iki kadın cankurtaran talebimiz 
oldu. Israrlı yazışmalarımıza ‘Baka-
cağız, edeceğiz’ gibi cevaplar verildi. 
İki kadın cankurtaranı Kadınlar 
Plajı’mıza çok gördünüz ve ver-
mediniz. Biz de iki sertifikalı kadın 
cankurtaranı Silivri Belediyesi olarak 
istihdam ettik ve orayı cankur-
taransız bırakmadık. Şimdi Kadınlar 
Plajı’mızda her şeyin ücretsiz old-
uğunu anlattım. Kumluk Plajı’mızda 
ise iki şezlong ve bir şemsiyeyi gün 

boyu 20 TL olarak ücretli veri-
yoruz. Oradaki diğer plajlarda 
bu ücretler 70 TL ila 150 TL 
arasında değişiyor. Burada en-
gelli vatandaşlarımızın denize 
girmesi için asansör mantığın-
da bir engelli rampası yaptık. 
Bunları yaparken amacımız 
Silivri’ye hizmet etmekti. Siz 
dubaları kesip, cankurtaran 
vermez iken biz Kadınlar Pla-
jı’mızın bitişiğinde size Silivri 
Belediyesinin saatinden elek-
trik ve su verdik. Faturaları da 
biz ödedik. Eğer biz bunu yap-
masaydık oradaki tuvaletleri 
açamazdınız. Bunu niye yaptık? 
Vatandaşlarımız hizmet alsın diye. 
Sizin hizmete bakış açınız ile bizim 
bakış açımız arasında ciddi anlam-
da farklılıklar var. Bu farklılıkların 
olması da bizi hiç rahatsız etmiyor. 
Ben, bu konuda İBB’yi kendi haline 
bıraktım.” ifadelerini kullandı.

“İbb Köylünün Ucuz Su 
Kullanmasını Engelliyor”

Melih Yıldız’ın kırsal mahallelerin 
belirlenmesi konusunda mahalle 
sınırlarının dışında kalan vatan-
daşların muafiyetlerden yararla-
namayarak mağdur olduğu ve bu 
konuda bir revize yapılması ger-
ektiği sözlerine yanıt veren Başkan 
Yılmaz, “Kırsal Mahalle Yasası 
konusuna uzun uzadıya girersem 
İBB’yi eleştirmek zorunda kala-
cağım. Bu nedenle çok uzatmak 
istemiyorum. 2019 Kasım ayından 
beri İBB ayak sürüyüp köylünün, 
çiftçinin, hayvancının ucuz su kul-
lanmasını engelliyor. Bu köylüye en 
az 2,5 yıl borçlusunuz. Kırsal mahal-
le konusunda hep beraber toplandık 
ve çok titiz bir çalışma yaptık. Tabi 
herkesi memnun edebilecek bir 
çalışma olmasına imkân yok. Köye 
bir yerleşik alan tanımlıyorsunuz. 
Sonradan yapılan evler, villalar, çift-
lik evleri de aynı ucuz sudan faydal-
anmak istiyor. Biz nasıl Bakırköy’de-
ki yüzme havuzunu dolduran su 
ile Silivri’nin köylerinde marulu, 
hayvanı sulayan su aynı fiyat olamaz 
diyorsak, Çeltik’teki villada yüzme 
havuzunu dolduran su ile Çeltik’te 
ahırı sulayan suyun da aynı fiyatta 
olmaması gerektiğini savunuyoruz. 
Ben oy uğruna vatandaş dalka-
vukluğu yapılmasına karşıyım. Bu 
konuda vatandaşlarımızdan gelen 
talepler Başkan Yardımcım Emre 
Sarısaltukoğlu’nda toplanıyor. 
Bunlarla ilgili bir çalışma yapılıyor. 
Çalışmanın ardından meclis üyeler-
imizle bir komisyon kurarak bunun 
değerlendirmesini yapabiliriz. Bu 
konuda şunu söylemek istiyorum; 
İSKİ ucuz su kullanımı ile ilgili bir 
ikametgâh şartı getirdi. Çeltik’te 
yaşayan bir vatandaşımız torununun 
Silivri merkezdeki bir okula kaydı 
için ikametgâhını Silivri merkeze al-
dırmış. Bu vatandaşımızın Çeltik’te 

yaşadığı eve şehir merkezindeki 
fiyattan su faturası kesmişsiniz. Ya 
Allah aşkına yasa çıkmış. Vatan-
daşı ‘İSKİ müdürlüğüne git dilekçe 
ver, oraya git buraya gel’ diyerek 
uğraştırıyorsunuz. Özellikle Çeltik 
Mahallesi’nde bir şikâyet daha var: 
Burada eski dönemlerde indirimli su 
alınması için İSKİ’de bahçe aboneliği 
diye bir tanımlama yapılmış. Şimdi 
bu vatandaş evinde 2,96 TL’den 
su faturası ödüyor. Bahçesindeki 
marulu, domatesi, biberi ise 11,60 
TL’den suluyor. Şimdi gelin bu 
bahçe aboneliklerini iptal edelim ve 
bu vatandaşlarımıza suyu indirimli 
verelim.” diye konuştu.

“Dualarımız Kahraman 
Mehmetçiklerimizle”

Meclis üyesi Melih Yıldız’ın “Bir 
açıklama yapmak istiyorum: Pençe 
Kilit operasyonu sırasında şehit olan 
Yusuf Ataş’ın videosu hepimizin 
canını acıttı. Bu videoda şehidimiz 
lösemili bir kız çocuğunun hayatı 
boyunca tüm masraflarının karşılan-
masını vasiyet etmişti. Türk milleti 
olarak hepimizin üzerimize düşen 
görevi yapacağını düşünüyorum.” 
açıklamalarını değerlendiren 
Başkan Yılmaz, “Melih Bey’in Pençe 
Kilit operasyonunda şehit olan 
kardeşimiz Yusuf Ataş’ın vasiye-
tiyle ilgili sözleri oldu. Bu konuda 
söylenecek o kadar çok söz var ki. 
Zeytin Dalı, Barış Pınarı, Pençe Kilit 
gibi operasyonların yapılmasının 
nedeni Türkiye Cumhuriyeti Dev-
leti’nin sınırları içerisinde olduğu 
kadar, sınır ötesinden de gelecek 
terörist saldırıları engellemektir. 
Ama ne hikmetse mensubu old-
uğunuz CHP, bütün bu sınır ötesi 
tezkerelere ret oyu veriyor. Yani 
TSK buralara girmesin diyor. Genel 
Başkanınız Kemal Kılıçdaroğlu’nun 
‘YPG-PYD terör örgütü değildir, 
meşru müdafaa yapan örgütlerdir’ 
açıklaması orta yerde dururken, 
sizin bu ifadelerinizin takdirini 
Silivri kamuoyuna bırakmak isti-
yorum. Hem sınır içinde hem de 
sınır ötesinde kahramanca çarpışan 
Mehmetçiklerimize dualarımızın on-
larla olduğunu söylüyor, ayaklarına 
taş değmesin diyorum.” ifadelerini 
kullandı.

Haber: Filiz KELEŞ

Altyapı Sorunu
Çözüme Kavuşuyor

Beylikdüzü Belediyesi’nin, İSKİ ile ortaklaşa 
yürüttüğü altyapı yenileme çalışmaları devam 
ediyor. Son olarak Barış Mahallesi’nde bulunan Ali 
Çebi Caddesi’nde atık su ve yağmur suyu kanal-
larını ayrıştırma çalışması başlatıldı. İlk etabı 300 
metreden oluşan çalışma ile atık suların yağmur 
suyuna karışarak Çukur Bostan Deresi’ne akması 
engellenecek. Çalışmanın bölge için kritik bir 
öneme sahip olduğunu belirten Beylikdüzü Beledi-
ye Başkanı Mehmet Murat Çalık, “En kısa sürede 
bu çalışmayı bitirip, Beylikdüzü’nde yaşayan 
komşularımıza daha güzel bir çevre hediye etmiş 
olacağız.” ifadelerini kullandı. 

Beylikdüzü Belediyesi’nin İstanbul Su ve Kanal-
izasyon İdaresi (İSKİ) ile ortaklaşa yürüttüğü al-
tyapı çalışmaları tüm hızıyla devam ediyor. Beledi-
ye ve İSKİ iş birliğiyle 2019 yılından bugüne kadar 
Beylikdüzü’nde 45 kilometre atık su, 20 kilometre 
yağmur suyu kanalı ile 5 km dere ıslahı imalatı 
tamamlandı. İlçe genelindeki çalışmalar kapsamın-
da son olarak Barış Mahallesi Ali Çebi Caddesi’nde 
yağmur suyu ile atık su kanallarını ayrıştırma 
çalışması başlatıldı. Vatandaşlara daha güzel ve 
sağlıklı bir çevre oluşturmak için yürütülen ve ilk 
etabı 300 metreden oluşan çalışma ile atık suların 
yağmur suyuna karışarak Çukur Bostan Deresi’ne 
akması engellenecek.

Çalık: Komşularımıza daha
 güzel bir çevre hediye etmiş olacağız

İlçenin altyapı sorunlarına kalıcı çözümler üretmek 
için planlı ve aralıksız çalışmaya devam ettiklerini 
ifade eden Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet 
Murat Çalık, “Ali Çebi Caddesi’nde maalesef atık 
su kanalımız yoktu. Atık su ve yağmur suyu kanalı 
birbirine bağlandığı için yoğun yağışlarda çok 
ciddi zorluklar çekiyorduk. Şu an yağmur suyu 
ile atık suyu ayrıştırma çalışması başlattık. Burada 
atık su kanalını yapmamız çok kritik bir öneme 
sahip. Bu çalışmanın yapılabilmesi için caddenin 
bir şeridini kapatmak zorunda kaldık. 1 ay gibi 
bir süre içerisinde alanı toparlamaya çalışacağız. 
Komşularımız bölgede biraz sıkıntı çekebilir. Bu 
sebeple çalışma bitene kadar vatandaşlarımızdan 
sabır ve anlayış rica ediyoruz. En kısa sürede de 
çalışmayı bitirip, Beylikdüzü’nde yaşayan komşu-
larımıza daha güzel bir çevre hediye etmiş ola-
cağız.” şeklinde konuştu.

Haber: Ahmet KARAYÜN



 05www.yerelhaberim.net haber

Av. Sami SERTADIM

Ak Parti Büyükçekmece Belediye Meclis Üyesi

Müfit KARADEMİR

Gelecek Partisi İstanbul İl Yönetim Kurulu Üyesi

Yücel SUNDUR

Yeniden Refah Partisi Büyükçekmece İlçe Başkanı

Halil KAVAL
MHP Esenyurt  İlçe Başkanı

Veysel KARATAY

Gelecek Partisi Esenyurt  İlçe Başkanı

Halit Tuncay UĞUR

Mevlid Kandili, insanı insan yapan bütün 
güzelliklerin odaklandığı bir şahsiyet olan 
Hz. Muhammedin (sav) doğumunun kut-
landığı, hayatı Onun ahlakıyla güzelleşti-
recek bir tazelenme mevsimidir. Mevlid 

Kandiliniz kutlu olsun.

MHP Çatalca  İlçe Başkanı

İlker GÜRBÜZ

Siyasetçi-İşadamı

M. Mustafa KARAYÜN
BÜYGİAD Başkanı

Erdem AYDIN

MHP Büyükçekmece  İlçe Başkanı

Halil İbrahim Şahin

B.çekmece Alperen Ocakları İlçe Başkanı

A. Yavuz GÜNEŞ

Siyasetçi - İşadamı

Allah”ın rahmeti, bereketi sizinle olsun, 
gönül güneşiniz hiç solmasın, yüzünüz 

aydın olsun, kabriniz nur dolsun, 
makamınız Firdevs, dualarınız kabul 

olsun. Kandiliniz kutlu olsun..

Bir kandil gülü savur sevdiklerine, 
size onlardan gülücükler getirsin öyle 

içten öyle samimi ol ki göz yaşlarını bile 
tebessüme çevirsin. Mevlid Kandiliniz 

mübarek olsun.

Yağmur yüklü bulutlar gibi gelen, 
eteğindeki hayır cevherlerini başımıza 

boşaltan ve bizlere mutluluk veren kan-
dilin, büyüsüne kapılmanız dileğiyle. 

Nice kandiller.

Rahmet elçisi Hz. Muhammed’in Dün-
ya’ya teşriflerini ifade eden Mevlid 

Kandili, hayatımızı onun ahlakıyla gü-
zelleştireceğimiz bir günü ifade eder. 
Bu vesileyle tüm İslam aleminin Mevlid 

Kandili mübarek olsun.

Yağmur yüklü bulutlar gibi gelen, 
eteğindeki hayır cevherlerini başımıza 

boşaltan ve bizlere mutluluk veren kan-
dilin, büyüsüne kapılmanız dileğiyle. 

Nice kandiller.

Kulun Rabbine yakın olduğu gecelerin 
en önemlisi? Kendisine dua edenleri geri 
çevirmeyen, günahları bağışlayan, her 
şeyi bilen, gören ve duyan Yüce Allah 

tüm dualarımızı kabul etsin.

Ne zaman ki iyikilerimiz keşkelerimizden 
önde gider; O zaman hayatı yaşarız. 

Oysa çoğumuzu hayat yaşıyor. İyikilerle 
dolu bir yaşam dileğiyle iyi kandiller.

Mevlid Kandili, insanı insan yapan 
bütün güzelliklerin odaklandığı bir 

şahsiyet olan Hz. Muhammedin (sav) 
doğumunun kutlandığı, hayatı Onun 

ahlakıyla güzelleştirecek
 bir tazelenme mevsimidir. Mevlid 

Kandiliniz kutlu olsun.

Varlığı ebedi olan, merhamet sahibi, 
adaletli Yüce Allah kendisine dua eden-

leri geri çevirmez. Dualarınızın Rabbin 
yüce katına iletilmesine vesile olan kan-

diliniz mübarek olsun

Varlığı ebedi olan, merhamet sahi-
bi, adaletli Yüce Allah kendisine dua 

edenleri geri çevirmez. Dualarınız Rab-
bin yüce katına iletilmesine vesile olan 

Mevlüd kandiliniz mübarek olsun.

Hasan KARATAŞ

Tepecik Erzurumlular Derneği Başkanı

Rahmet elçisi Hz. Muhammed’in Dün-
ya’ya teşriflerini ifade eden Mevlid 
Kandili, hayatımızı onun ahlakıyla 

güzelleştireceğimiz bir günü ifade eder. 
Bu vesileyle tüm İslam aleminin Mevlid 

Kandili mübarek olsun.
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Erkan GÜDÜCÜ

Anka Arsa Ofisi Yapı Proje İnşaat Yön. Krl. Başkanı

Hüseyin Remzi GÖKBULAK

CHP Büyükçekmece İlçe Başkanı 

Hayrettin BABAHAN

Esenyurt Belediyesi Belediye Başkan Yardımcısı

Halis KAHRİMAN

DEVA Partisi Esenyurt İlçe Başkanı

Murat KIŞ

Merkez Parti İstanbul İl Başkanı

Gökhan Türkeş ÖNGEL

MHP MYK Üyesi

Tülay KAYNARCA

AK Parti İstanbul Milletvekili

Hayati ARKAZİsmail Faruk AKSU

Arzu ERDEM

MHP İstanbul Milletvekili

MHP İstanbul Milletvekili MHP İstanbul Milletvekili

Yağmur yüklü bulutlar gibi gelen, 
eteğindeki hayır cevherlerini başımıza 

boşaltan ve bizlere mutluluk veren 
kandilin, büyüsüne kapılmanız dileğiyle. 

Nice kandiller.

Avuçların açıldığı, gözlerin yaşardığı, ilahi 
esintilerin kalpleri okşadığı anın bir asra 

bedel olduğu bu gece dualarda birleşmek 
dileğiyle kandilinizi kutlarım.

Kulun Rabbine yakın olduğu gecel-
erin en önemlisi? Kendisine dua 

edenleri geri çevirmeyen, günahları 
bağışlayan, her şeyi bilen, gören ve 

duyan Yüce Allah tüm dualarımızı 
kabul etsin.

Rahmet elçisi Hz. Muhammed’in Dün-
ya’ya teşriflerini ifade eden Mevlid 

Kandili, hayatımızı onun ahlakıyla gü-
zelleştireceğimiz bir günü ifade eder. 
Bu vesileyle tüm İslam aleminin Mevlid 

Kandili mübarek olsun.

Talihiniz gözleriniz kadar berrak, kade-
riniz bakışınız kadar güzel, umudunuz 

yarın kadar yakın, yarınınız aşkınız kadar 
mutlu, aşkınız Mevlid kadar mukaddes, 
dualarınız istediğiniz gibi makbul olsun.

Güneşi yüreğinde gözleri ufuklarda 
muhabbet yolcuları arasında cennet 

hesabı yapmayan cennetlikler arasında 
olmanın duasıyla hayırlı kandiller.

Allah’ın rahmeti, bereketi sizinle olsun, 
gönül güneşiniz hiç solmasın, yüzünüz 

aydın olsun, kabriniz nur dolsun, 
makamınız Firdevs, dualarınız kabul 

olsun. Kandiliniz kutlu olsun.

Bir kandil gülü savur sevdiklerine, size on-
lardan gülücükler getirsin öyle içten öyle 
samimi ol ki göz yaşlarını bile tebessüme 
çevirsin. Mevlid Kandiliniz mübarek olsun.

Mevlid Kandili, insanı insan yapan bütün 
güzelliklerin odaklandığı bir şahsiyet olan 
Hz. Muhammedin (sav) doğumunun kut-
landığı, hayatı Onun ahlakıyla güzelleşti-
recek bir tazelenme mevsimidir. Mevlid 

Kandiliniz kutlu olsun.

Bakiler sevgiler adına nice dilekler vardır. 
Ölümü bile ayırır saymayan gönüller 

vardır. Mesafeler araya set çekmişse ne 
çıkar, dualarda birleşen gönüller vardır. 

Mevlid Kandiliniz kutlu olsun.

Namık DUMAN

Büyükçekmece Kızılay Şube Başkanı

Sevgili Peygamberimizin dünyayı şere-
flendirmesinin yıl dönümü olan Mevlid 
Kandilinin tüm insanlığa sevgi, huzur, 

barış ve kardeşlik getirmesini diliyorum. 
Kandiliniz mübarek olsun.

Ferdi ALTIN

İstanbul Esenyurt Siteler Ortaokulu Müdürü

Mevlid Kandili, insanı insan yapan bütün 
güzelliklerin odaklandığı bir şahsiyet olan 
Hz. Muhammedin (sav) doğumunun kut-
landığı, hayatı Onun ahlakıyla güzelleşti-
recek bir tazelenme mevsimidir. Mevlid 

Kandiliniz kutlu olsun.
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Recep EROL

Mali Müşavir ve İş İnsanı

Rahmi YAZICI

Büyükçekmece Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı

Serdal GÜZEL

Ak Parti Büyükçekmece İlçe Başkan Yardımcısı 

Hakan AKKUŞ

İYİ Parti Esenyurt İlçe Başkanı

Av. Mehmet YALIM
Yalım&Yalım Hukuk Yönetim Kurulu Başkanı ve

Büyük İç Anadolu Platformu Genel Başkanı 

Hakan KÜÇÜK 

Büyükçekmece Fenerbahçeli İş İnsanları Derneği Bşk.

Togay ÇOBAN

AK Parti Esenyurt Belediye meclis üyesi

Gazanfer KARAKAŞ

Esenyurt AK Parti Meclis Üyesi-Grup Başkan V.

Harun ÖZER

Ak Parti Esenyurt İlçe Başkanı

Oruç KANBEROĞLU

Kanberoğlu İnşaat Yönetim Kurulu Başkanı

Mahmut TOKTAŞ

Esenyurt Sultan Alparslan Derneği Başkanı

Av. Emin BATMAZOĞLU

Avukat / Siyasetçi 

Sevgili Peygamberimizin dünyayı şere-
flendirmesinin yıl dönümü olan Mevlid 
Kandilinin tüm insanlığa sevgi, huzur, 

barış ve kardeşlik getirmesini diliyorum. 
Kandiliniz mübarek olsun.

Ne zaman ki iyikilerimiz keşkelerimizden 
önde gider; O zaman hayatı yaşarız. 

Oysa çoğumuzu hayat yaşıyor. İyikilerle 
dolu bir yaşam dileğiyle iyi kandiller.

Rahmet elçisi Hz. Muhammed’in Dün-
ya’ya teşriflerini ifade eden Mevlid 

Kandili, hayatımızı onun ahlakıyla gü-
zelleştireceğimiz bir günü ifade eder. 
Bu vesileyle tüm İslam aleminin Mevlid 

Kandili mübarek olsun.

Varlığı ebedi olan, merhamet sahibi, 
adaletli Yüce Allah kendisine dua eden-

leri geri çevirmez. Dualarınızın Rabbin 
yüce katına iletilmesine vesile olan kan-

diliniz mübarek olsun.

Mevlid Kandili, insanı insan yapan bütün 
güzelliklerin odaklandığı bir şahsiyet olan 
Hz. Muhammedin (sav) doğumunun kut-
landığı, hayatı Onun ahlakıyla güzelleşti-
recek bir tazelenme mevsimidir. Mevlid 

Kandiliniz kutlu olsun.

Bugün ellerini semaya gönlünü Mevlaya 
aç, bugün günahlardan olabildiğince 

kaç, bugün en gizli incilerini onun 
için saç çünkü bugün kandil, kandilin 

mübarek olsun.

Allah”ın rahmeti, bereketi sizinle olsun, 
gönül güneşiniz hiç solmasın, yüzünüz 

aydın olsun, kabriniz nur dolsun, 
makamınız Firdevs, dualarınız kabul 

olsun. Kandiliniz kutlu olsun..

Sofranız afiyetli, paranız bereketli, 
kararlarınız isabetli, yuvanız muhabbetli, 
kalbiniz merhametli, bedeniniz sıhhatli, 

yüzünüz mutlu, Mevlid Kandiliniz 
Mübarek Olsun

Yağmur yüklü bulutlar gibi gelen, 
eteğindeki hayır cevherlerini başımı-
za boşaltan ve bizlere mutluluk veren 
kandilin, büyüsüne kapılmanız dileği-

yle. Nice kandiller.

Allah’ın rahmeti, bereketi sizinle olsun, 
gönül güneşiniz hiç solmasın, yüzünüz 

aydın olsun, kabriniz nur dolsun, 
makamınız Firdevs, dualarınız kabul 

olsun. Kandiliniz kutlu olsun.

Varlığı ebedi olan, merhamet sahi-
bi, adaletli Yüce Allah kendisine dua 

edenleri geri çevirmez. Dualarınız Rab-
bin yüce katına iletilmesine vesile olan 

Mevlüd kandiliniz mübarek olsun.

Kulun Rabbine yakın olduğu gecelerin 
en önemlisi? Kendisine dua edenleri geri 
çevirmeyen, günahları bağışlayan, her 
şeyi bilen, gören ve duyan Yüce Allah 

tüm dualarımızı kabul etsin.
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Omega-3 Deposu
Vatandaşların gözdesi palamut oldu

Marmara Denizi’nde ve Karad-
eniz’de başlayan palamut balığı 
akını devam ediyor. Büyüdükçe 
büyüğen, lezzetlendikçe lezze-
tlenen, yağlandıkça yağlanan 
palamut balığı vatandaşların 
vazgeçilmezi oldu 
Edirne’den Kars’a tezgahlarda 
satılan en ucuz balık olan pala-
mut 35’inci gününde vatandaşın 
en çok tercih ettiği balık çeşidi 
oldu. 

Bir Gün Tava, 
Birgün Izgara Yiyelim

Bu yılda palamutun bol old-
uğunu vurgulayan Türkiye 
Deniz Canlıları Müzesi ku-
rucusu Kenan Balcı, palamut 
pişirmenin püf noktalarını 
anlattı. Vatandaşların en çok 
tercih ettiği balığın palamut 
olduğunu vurgulayan Balcı: “Bu 

sene bol bol palamut yiyoruz. 
Birgün buğulama, birgün tava, 
birgünde fırında yiyelim. Balık 
anne sütünden sonra yıpranan 
dokuları onaran tek besin kay-
nağıdır” dedi. 

Her Şeyden Bıkılır 
Palamuttan Bıkılmaz

Palamut balığının tuzlayarak 
saklamanın püf noktalarını 
anlatıp, haşlama, fırın, tava ve 
lakerda yapma tarifi veren Tür-
kiye Deniz Canlıları Kurucusu 
Kenan Balcı:”Palamut balığının 
güneş görmeyen bir yerde oda 
sıcaklığında bekletilerek aylar 
sonrası için de tüketilmeye 
hazırlayabiliriz. Her şeyden 
bıkılır ama palamuttan bıkıl-
maz. Çünkü Omega-3 kaynağı. 
Ekmekten, salatadan ucuz 
palamut. Palamutun boyu, 

balıkçının boyunu geçti” dedi.

Omega-3 Deposu

10 çeşit palamut yemeği 
yapılabileceğini belirten Bal-
cı, “Palamudu şişlik olarak 
yaz için hazırlıyoruz. Başka 
çeşit balıkta 300 gram yersiniz 
doymazsınız ama palamuttan 
150 gram yediğiniz zaman 
doyarsınız, çünkü eti çok 
sıkıdır. 10 çeşit palamut yemeği 
yapabilirsiniz. Palamudu fileto 
şeklinde kestirdiğimiz zaman 
bir ay sonrası için, hatta yaz için 
hazırlıyoruz. Hem en lezzetlisi 
hem de en ucuzu. Palamut fileto 
ve lakerda da yapabilirsiniz. 
Güneş görmeyen bir yerde oda 
sıcaklığında bekleterek aylar 
sonra yiyebilirsiniz” ifadelerini 
kullandı.

      Haber: Filiz KELEŞ

Beylikdüzü’nde bulunan 
Türkiye Deniz Canlıları 
Müzesi kurucusu Balıkçı 
Kenan Balcı, palamut 
balığının bu dönemde 
ucuz ve lezzetli olduğuna 
dikkat çekerek çocuk-
ların ve yaşlıların rahat 
bir şekilde tüketebilme-
si için kılçıksız pişirme 
tariflerini anlatarak 
palamutu pirzola ve şiş 
halinde tüketilmesi için 
tarif vererek “Çocuklar 
ve yaşlılar, damakları-
na kılçık batar mı diye 
korkuyorlar. Kılçıktan 
arındırarak palamut 
pirzola yapıyoruz . Her 
şeyden doyulur ama pal-
amuttan doyulmaz. Her 
gün değişik şekilde pişir-
ilerek çocukları yemeye 
alıştıralım. Bugün ızga-
rası, yarın şişini yap-
alım.” dedi. 


